



Dan posle uspešnog nastupa na prvom „Sajmu zavičaja - zavičaj kroz privredu, turizam i kulturu“ u Kongresnom centru „Master“ Novosadskog sajma, u organizaciji Pokrajinskog sekretarijata za regionalni razvoj, međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu i Fonda za pružanje pomoći izbeglim prognanim i raseljenim licima AP Vojvodine, Turistička organizacija Republike Srpske je u Info-centru Turističke organizacije Vojvodine (Bulevar Mihajla Pupina 18), održala konferenciju za novinare i turoperatore. Turistička organizacija Republike Srpske je na ovaj način predstavila turističku ponudu ovog regiona, a u skladu sa Protokolom o saradnji potpisanim sa TO Vojvodinom u Bijeljini, u aprilu ove godine.

Odgovarajući na temu manifestacije sa ciljem unapređenja privredne, turističke i kulturne saradnje AP Vojvodine i Republike Srpske, turistički poslenici RS predvođeni direktoricom TORS, gospođom Nadom Jovanović, predstavili su turističke potencijale ove atraktivne destinacije.

Prikazan je trominutni film „Nothing much but much more“ o turističkim potencijalima RS sa naglaskom na aktivan odmor, a članovi KUD „Piskavica“ iz Piskavice su prikazom krsne slave i bogate slavske trpeze, pevanjem sa Kozare, uz pratnju tradicionalnih instrumenata i jedinstvenim pletenim kozaračkim kolom, demonstrirali bogato nasleđe Republike Srpske.

- Želeli smo da pokažemo zašto je važno da TO Republike Srpske i TO Vojvodina naprave jedinstven turistički proizvod. Ove dve destinacije nude toliko različitosti i svojim sadržajima mogu da privuku goste najrazličitijih interesovanja. Preporuka turistima koji dođu u ovoj region je da prođu sve što ima lepo kod nas, ali i sve prekrasno u Vojvodini - istakla je direktorica Nada Jovanović.

Šta sve destinacija RS svojim gostima može da ponudi može se videti u još tri, u promotivne svrhe snimljena, kratka jednodominutna filma vezana za kulturno-istorijsko nasleđe, gastronomiju i avanturistički turizam u RS. Njima je predložen obilazak i uživanje u tri nacionalna parka: NP „Kozara“, „Sutjeska“ i „Drina“; tri prašume: Perućica, deo NP Sutjeska, Lom“, Janj, rekama, planinama, jezerima, od kontinentalne klime u visokoj Krajini, do mediteranske u Trebinju. Osim u prirodnim lepotama, posebno mlađi, mogu se oprobati u outdoor aktivnostima, poput raftinga, hajlajner staze za penjanje, paraglajdingu, padobranstvu.

Direktorica je takođe istakla i city break destinacije u RS, u Banjaluci, Trebinju, Foči i Višegrad i Jahorinu, jednu od nezaobilaznih destinacija i najveći brend RS. Pomenula je i brojne manifestacije među kojima se ističu: „Okej fest“ u NP „Sutjeska“, pop festival u NP „Kozara“, kao i ZET festivalu na Janjskim otokama kod Šipova. Za vreme svakog od ovih festivala predviđene su aktivnosti: penjanje na Maglić, vožnja bicikala planinskim vrletima, spuštanje rečnim rafting stazama. Takođe treba pomenuti nadaleko poznate gastronomske specijalitete

RS i poći putem kvalitetnih vina. Turistička organizacije Srpske promoviše i puteve duhovnosti na kojima se nalaze drevni manastiri, kao deo bogate kulturno-istorijske prošlosti.

Za afirmaciju RS kao turističke destinacije i njenih turističkih proizvoda, direktorica u prvi plan stavlja dostupnost destinacije i njenu bezbednost, a povoljnoj turističkoj klimi sigurno doprinosi pokretanje letova „Ryanaira" sa banjalučkog aerodroma. Za sada se letovi odvijaju na linijama Banjaluka - Stokholm, do Memingena kod Minhena, Brisela i Berlina, ali je plan uspostavljanja linija za Beč i Solun.

- Definisanjem zajedničkih turističkih proizvoda RS i AP Vojvodine, te zajedničkim nastupima i promocijom potencijala ove dve destinacije nadam se dolasku još većeg broja turista nego do sada, kako u RS tako i Vojvodinu. Prošle godine je broj dolazaka u RS bio za 14,7 viši nego u istom periodu 2017., i za 22,3 %, kada su u pitanju noćenja. Nadamo se da ćemo u ovoj godini još više i još bolje raditi i promovisati naše dve destinacije, i samim tim privući više stranih turista, i povećati broj domaćih turističkih kretanja, iz RS u Vojvodini i obratno, kao i broj dolazaka turista iz zemalja okruženja - rekla je tim povodom gospođa Nada Jovanović.



